11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 25.01.2009 20:34:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 25.01.2009 20:40:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166905/answer/166906




3opaBCcTByUTE, Anekcei!

[Tpoiimute cHayasna 9TOT Kypc jneyenusi. CuenaiiTe KOHTPOIBHEIM Ma30K, a IOTOM MOXKHO OyneT
PelTh, Hy2KHO 11 BaM npofoskaTh leueHue Unm HerT.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BUeHKO.



